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01

Marek kupil v obchode tri lizanky Chupa Chups po
35 centov, dve ¢okolady Beri po 1 € 10 centov a balik
Zuvaciek. Za nakup zaplatil 3 € 80 centov. Kolko centov
stal balik Zuvaciek?
A) 45 centov
B) 55 centov
C) 60 centov

D) 65 centov

02 &

VEelar ziskal 137 litrov medu. Najprv nim naplnil 19
patlitrovych flias, zvySok medu rozlial do trojlitrovych
flias. Kolko bolo trojlitrovych flias?

A) 42
B) 21
C) 14
D) 7

03 ©

Mama bola v utorok u lekdra so synom Jankom
a s dcérou Marienkou. Janko dostal lieky, ktoré ma
uZivat kazdych 6 hodin. Marienka dostala lieky, ktoré
ma uzivat kazdych 8 hodin. V utorok o druhej popo-
ludni dala mama lieky obom detom naraz. Kedy naj-
blizsie im opat bude podavat lieky naraz?

A) v stredu o druhej popoludni
B) v stredu o 6smej rano

C) vo Stvrtok o 6smej rano

D) v utorok o polnoci

04

Mravec a lienka stéli na Ciselnej osi v bode S (pozri
obrazok). V rovnakom &ase vystartovali z bodu S po
¢iselnej osi opaénymi smermi. Mravec sa pohyboval
trikrat rychlejSie ako lienka. Po istom ¢ase sa mra-
vec dostal do bodu M. Na ktorom cisle na Ciselnej
osi bola v tom Case lienka?

A) 2
B)4 c{) T I 1 1
Q)6
D) 8

05 <

Stvorec je poskladany z 36 rovnakych zapaliek. Nad
kaZdou stranou Stvorca je z takych istych zapaliek
dorobeny trojuholnik, ktorého vietky tri strany maju
rovnakt diZku (pozri obrazok). Z kolkych zapaliek je
zlozeny cely obrazok?

A) 72

B) 108
C) 144
D) 180

06 ©

Stela narysovala z piatich rovnakych kruhov hisenicu
dlhti 30 cm (obr.). Barbora narysovala mensiu huse-
nicu tak, Ze polomer kazdého kruhu zmensilao 1 cm.
Ak dlhd hdsenicu narysovala Barbora?

A) 25cm
B) 20cm
C) 16cm

D) 10 cm

30 cm

id
.
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07 &

Ema narysovala kruh. Potom ho dvoma rovnobeznymi
priamkami rozdelila na tri éasti tak, aby dva zo vznik-
nutych Utvarov boli zhodné a treti sa od nich lisil
tvarom. Kolko z tychto troch Utvarov bolo osovo
sumernych a kolko bolo stredovo simernych?

A) osovo simerné: 3, stredovo sumerné: 1

B) osovo siimerné: 3, stredovo sumerné: 0

C) osovo sumerné: 2, stredovo simerné: 1

D) osovo simerné: 2, stredovo sumerné: 0

08

Hanka, Lenka a Katka navstevuju fudovi Skolu umenia.
Jedna chodi na spev, jedna na balet a jedna na husle.
Vieme, Ze

e spevacka ma zo vietkych troch diev€at najmene;j
hodin nacviku do tyZdfia a nema slrodenca,

e Hanka sa kamarati s Lenkinou sestrou a ma viac
hodin nacviku do tyZdria ako baletka.

Ktoré z uvedenych tvrdeni st urcite pravdivé?

1) Katka chodi na spev.
2) Hanka chodi na husle.
3) Hanka ma surodenca.

4) Lenka chodi na balet.

09 ¢

Hugo scital Cislo, z ktorého po zaokruhleni na stovky
vznikne €islo 300 a ¢islo, z ktorého po zaokruahleni
na desiatky vznikne &islo 2 460. Ktoré z uvedenych
si¢tov mohol dostat?

1) 2710

2) 2783

3) 2800

4) 2815

10 &

Graf znazornuje pocet navstevnikov istej kniznice
a pocet vypozicanych knih v priebehu jedného pra-
covného tyzdna.
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pondelok utorok streda Stvrtok piatok

“: pocet navitevnikov  H® pocet vypozicanych knih

Ktoré z uvedenych tvrdeni su podla udajov v grafe
pravdivé?
1) Pocet vypozicanych knih od pondelka stale klesal.

2) Najmenej navstevnikov navstivilo kniZnicu
v stredu.

3) Kaidy pracovny den sa v kniZnici vypozicalo asporn
25 knih.

4) Najvacsi narast poctu navstevnikov oproti pred-
chadzajucemu diu bol zaznamenany vo stvrtok.

11 %

V ktorych moznostiach st dizky spravne porovnané?

1) 5m8dm<50dm9cm5 mm
2) 4444 cm=4km4m4dm4cm
3) 6 m45cm > 6345 mm

4) 8km36m=8036m
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12 %

Na obrdazku su Styri kusy papiera roznych tvarov. Ktoré
kusy sa daju rozstrihat na 42 Stvorcekov so stranou
dlhou 1 cm?
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13 ¥

Na obrazku je stavba zlepend
z 6smich bielych kociek. Celu
stavbu sme ponorili do zelenej
farby. Neskér sme ju znovu ro-

zobrali na povodné kocky. Ktoré
tvrdenia o kockach su pravdivé?

1) P&t zelenych stien maju Styri kocky.
2) Styri zelené steny maju dve kocky.
3) Tri zelené steny maju dve kocky.

4) Dve zelené steny ma jedna kocka.

14 &

Pani ucitelka priniesla do triedy modely troch telies:
kocky, kvadra a Stvorbokého ihlana. Ktori Ziaci pove-
dali pravdivé tvrdenie o tychto telesach?

1) Jakub: Kocka ma viac hran ako kvader.

2) Tomas: V3etky steny kocky maju tvar Stvorcov.
3) Laura: Kvader ma 6 stien.

4) Séra: lhlan ma 5 vrcholov.

15 #

Aky je sucet Cisel v Sedych kruzkoch?

16 #

Peter cestoval vlakom k babke. Po 10 mindtach cesty
zaspal a prespal Stvrtinu cesty. Ked' sa prebudil, mal
pred sebou este polovicu cesty. Kolko minut trvala
Petrovi cela cesta vilakom?

17 #

Martin napisal najvacsie mozné stvorciferné Cislo
s tymito vlastnostami:

e parne,

e (islica na mieste tisicok je trikrat vacsia ako cislica
na mieste desiatok,

e (Cislica na mieste stoviek je o jedna menSia ako
Cislica na mieste jednotiek.

Ktoré Cislo Martin napisal?
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18 ~#

Na tabuli bolo napisané Cislo 31 806 254. Filip zotrel
tri Cislice tak, aby zostavajtice patciferné ¢islo bolo
najmensie moZné neparne. Ktoré &islo zostalo na
tabuli?

19 ~#

Ktoré ¢isla treba doplnit na vynechané miesta?
a) Cislo 0 60 va&sie ako &islo je trojnasobkom
cisla 50.

b) Cislo 4-krat mensie ako &islo 80 je 3-krat mensie
ako &islo ‘

c) Cislo 5-krat va&sie ako &islo 50 je o 8 vacsie ako

Cislo B -

d) Cislo.  -krdt mensie ako &islo 150 je o 32 vidsie
ako 43.

e) Cisloo mensie ako ¢islo 210 je 0 40 mensie

ako ¢islo 100.

20 7

Rysuj podla uvedeného postupu:

» Usecku RS dlhd 6 cm (bod R je uZ vyznaceny),

P> kruZnicu k so stredom v bode R a s polomerom
4 cm,

» priamku p prechadzajucu bodom R a kolmu na
usecku RS,

» priesecniky kruznice k a priamky p oznaé P, T,
» polpriamku PS,

» priamku r prechddzajicu bodom T a rovnobeZnd
s polpriamkou PS.
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Pokyny pre ziakov k testu z matematiky

. Test obsahuje 20 uloh, za ktoré mozes ziskat spolu 100 bodov.

. V teste sa stretnes s tromi typmi Uloh:

e Prillohach oznacenych o vyznac v odpovedovom hérku jednu z moznosti A - D, ktoru povaZujes za
spravnu. Ak vyznacis viac moznosti, tvoja odpoved bude hodnotena ako nespravna.

—_— y . WY . y . o g o s . 4 s .
e Pri ulohach oznacenych hv4 vyznac v odpovedovom harku pri kazdej z moznosti 1 - 4 krizik podla
toho, €i ju povaZujes za spravnu (A — ano) alebo nespravnu (N — nie).

e Pritlohach oznacenych &7 napi$ odpoved do ramika. Nemusi$ pisat celé vety, staci ¢iselny vysledok,
slovo atd. V pripade dlZzok napis k ¢iselnému vysledku aj jednotku dlzky.

. Do ¢ierno oramovanych Stvorcekov rob kriziky takto: E

Ked sa pomylis, zacierni Stvorcek s neplatnym kriZzikom a urob novy krizik na iné miesto (obr. 1). Ak
nahodou znovu zmeni$ ndzor a rozhodnes sa pre Stvorcek, ktory je uz zacierneny, zatierneny stvoréek
daj do kruzku a urob kriziky do vietkych Stvorcekov (obr. 2).

B C D A B C D

A
HOROow: @R R o

. Na vypracovanie testu bude$ mat 60 minut Cistého ¢asu. Rychlost vypracovania testu nemé vplyv na
hodnotenie.

. Pocas prace budes potrebovat iba pisacie a rysovacie potreby. Nesmie$ pouZivat kalkulaku, tabulky,
ucebnice, zoSity, mobilny telefén ani iné pomécky.

. Pomocné vypocty si rob priamo do testu alebo na pomocny papier, ktory si dostal(a) spolu s testom.
Pozor: pri hodnoteni testu sa na obsah pomocného papiera nebude prihliadat.

. Za spravnu odpoved na ulohu oznacenu & ziskat 4 body.
. ’ ; L
Za spravnu odpoved na Ulohu oznaéend ‘7 ziskas 6 bodov.

7

Za spravnu odpoved na uUlohu oznalend #~ ziskas 5 bodow.

Ak neuvedies Ziadnu odpoved, ziskas za Glohu 0 bodov.

. Pracuj sustredene, rychlo, ale nie neuvazene. Najskér si kazdu Ulohu pozorne precitaj, az potom ju ries.
Ak nevie$ niektoru ulohu vyriesit, nezdrzuj sa pri nej prili$ dlho. Vratis sa k nej, ak ti zostane &as.

. V pripade akychkolvek nejasnosti privolaj administratora zdvihnutim ruky.
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Meno a priezvisko uchadzaca ; Kéd uchadzaca
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Ukazka rukopisu uchadzaca (text: ,Test z matematiky”) Kéd uchadzaca

Prijimacia skuska na osemrocné studium
Odpovedovy harok k testu z matematiky
4. maj 2023

A B C D A B C D A B C D
e O0000 50000 «woSO0000

&

B2
Dw
Clo
o

A B C D A B C D
s> OOO0O0O o&O0O0O0

&

(S
OO
H [
o

A N A N A N A N
o8 1 00O ooV 1 OO 10t 1 OO0 ut 1 00
A N A N A N A N
2 d03 2 OO0 2 OO0 2 OO0
A N A N A N A N
3 Od0 3 OO0 3 OO0 3 d0
A N A N A N A N
+ OO0 + OO0 + 03O0 OO0
A N A N A N
12% 1 OO0 13% 1 00 14t 1 00
A N A N A N
2 OO0 2 O0 2 OO0
A N A N A N
3 Od0 s OO0 s OO0
A N A N A N
+ OO0 «+ OO0 +O0



15+

16

17+

18

19% a}
20+

b)

SN

(2023) EXAM testing®, spol. s r. 0. — www.exam.sk



Prijimacia ski$ka na osemroc¢né Studium
MATEMATIKA, 4. maj 2023

Spravne odpovede a spésob hodnotenia

Spravne odpovede:

01& B
02& C
03¢ A
04 D
05¢& B
o6& B
07& A
Hodnotenie:

V teste mozno ziskat maximélne 100 bodov.

08 %
09 t%
10 %
11 %
12 %
13 %
14 %

AANA

AAAN

NAAA

NNAA

AAAN

ANAA

NAAA

15 #
16 #
17 #
18 #
19 #
20 #

210

40

9738

10 625

a) 90, b) 60, ¢) 242, d) 2, €) 150

obrazok na druhej strane

a) ulohy 01 — 07 (oznadené &): za spravnu odpoved pridelte 4 body, za nespravnu odpoved a za Ziadnu

odpoved pridelte 0 bodov. Ak Ziak vyznadi viac ako jednu moZnost, pridelte 0 bodov (a to aj
v pripade, ked medzi vyznadenymi moZnostami je aj spravna odpoved).

b) ulohy 08 — 14 (oznalené ¥%): ak Ziak spravne posadi vietky Styri moZnosti, pridelte 6 bodov. Ak Ziak

spravne posudi tri moZnosti, pridelte 3 body. Ak Ziak spravne postidi menej ako tri moZnosti, pridelte

0 bodov.

Ukdzka hodnotenia takejto ulohy:

Sprdvne rieSenie tlohy je

AANN.

A N
12a% 1 IOv

A N
2 OK =

A N
3 @O «

A N
+ 00 -

Hodnotitel znackami vyznadil, ktoré
Ziakove rozhodnutia boli spravne (v),
ktoré nesprdvne (¥) a na ktoré
neodpovedal (—).

KedZe Ziak postdil sprdvne jednu zo Styroch mozZnosti, ziska za svoju odpoved 0 bodov.

c) ulohy 15 — 20 (oznacené #): za spravnu odpoved pridelte 5 bodov. Ak Ziak napiSe nespravnu

odpoved alebo nenapie Ziadnu odpoved, pridelte 0 bodov.



V nasledujucich tlohach navrhujeme pridelit body aj za ¢iastocne spravne vysledky:

e V tlohe 15 pridelte 3 body za odpovede: 102 a 108 (cisla v Sedych kruZkoch nescitali),
244 (scitali cisla vo vietkych prazdnych krizkoch),
380 (scitali cisla vo vietkych krizkoch),
2 body za odpoved: 102 (&islo v prvom Sedom kruzku).
e V ulohe 19 za kaZda spravnu odpoved pridelte 1 bod.
e V tlohe 20 pridefte pomocné body (PB):
¥v" 1 PB za spravne narysovanu tsecku RS,
v’ 1 PB za spravne narysovanu kruZnicu k,
v" 1 PB za sprdvne narysovanu priamku p,
v' 1 PB za spravne oznacenie priesecnikov P, T,
v" 1 PB za spravne narysovanu polpriamku PS,
v" 1 PB za spravne narysovan( priamku r.
Potom pomocné body séitajte a vysledné body pridelte takto:
v 5 bodov za 6 PB,
v 4 body za 5 PB,
v’ 3 body za 4 PB,
v" 2 body za 3 PB,
v" 1 bod za 2 PB.

© (2023) EXAM testing®, spol. s r. 0. — www.exam.sk



	Image (27)
	Image (28)
	Image (29)
	Image (30)
	Image (31)
	Image (32)
	Image (33)
	Image (34)
	Image (35)
	Image (36)

